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Déclaration du Gouvernement de la République centrafricaine 

Délivré par Gisèle Annie Nam, Ministre de l’Education 
                   

Madame la Présidente, Merci 

Mesdames, Messieurs,  les ministres et chefs de délégations 

C’est pour moi un réel plaisir et un grand honneur de prendre la parole au nom du Président de 

la République centrafricaine et du gouvernement pour témoigner notre gratitude et notre 

reconnaissance au Partenariat mondial pour l’éducation via un Fonds catalytique ou Fast Track  

pour l’appui financier accordé à mon pays sous forme de dons d’un montant de 37.8 millions de 

dollars. Ce qui lui a permis de redresser les insuffisances du secteur éducatif. 

A ce jour le taux d’exécution de ce projet a atteint 55,32% et le taux d’engagement s’élève à 

78%.  

Etant donné que ce don ne couvre pas la totalité du secteur éducatif,  mon pays revient encore 

une fois de plus vers le Partenariat mondial pour l’éducation non seulement pour la continuité 

de l’appui au sous secteur fondamental  I mais encore pour l’élargissement aux autres secteurs 

non pris en compte notamment la petite enfance, l’enseignement secondaire général, 

technique et professionnel. Ainsi les défis à relever par le Département en charge de 

l’éducation sont les suivants : 

 La scolarisation primaire universelle et le développement de la petite enfance. 

 L’amélioration de la qualité de l’enseignement dans les cycles secondaire et supérieur. 

 La sensibilisation sur la scolarisation des filles en général et dans le milieu rural en 

particulier. 

 L’éducation en matière des IST, VIH- SIDA et la protection de l’environnement. 

 Le développement des programmes d’alphabétisation. 
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 Le développement de la formation professionnelle courte. 

 La professionnalisation des filières de l’enseignement supérieur. 

Mesdames et Messieurs, je ne saurais terminer mes propos sans pour autant réaffirmer au nom 

du gouvernement du mon pays ma gratitude au Partenariat mondial pour l’éducation, pour 

tous ce qui se fait et qui se fera encore en faveur du système éducatif centrafricain. 

Je vous remercie pour votre aimable attention. 

 

 

 


